



Вих. № 01-2/0531
від «13» 12 2022 р.

ВДГУК
Приватного акціонерного Товариства «Науково-виробниче підприємство «Сатурн»

на освітньо-професійну програму «Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки» зі спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка» Першого (бакалаврського) рівня, галузь знань 17

Електроніка та телекомунікації

Радіотехнічного факультету

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо - професійна програма зі спеціальності «Телекомунікації та радіотехніка» спрямована на підготовку кваліфікованих спеціалістів бакалаврів, з подальшою можливістю використання набутих студентами знань в різних галузях народного господарства – зв'язку, військовій справі, медицині та інших напрямках, пов'язаних з використанням радіоелектронних приладів і систем. Задекларована мета освітньої програми: надання здобувачам теоретичних знань та практичних навичок із розробки сучасної радіоелектронної апаратури з елементами автоматизації і використанням обчислювальної техніки є актуальною, а спеціалісти такого профілю затребувані на ринку праці.

Підготовка висококваліфікованих розробників радіоелектронної апаратури різноманітного призначення для нашої країни сьогодні є вкрай важливою, особливо для науково-дослідних організацій радіотехнічного профілю, до яких відноситься і ПрАТ «НВП «Сатурн». Також це необхідно для підприємств та організацій – виробників радіоелектронної апаратури, які експлуатують і навіть реалізують подібну апаратуру.



ISO 9001
UA.28.008

Освітньо-професійна програма «Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки» першого (бакалаврського) рівня освіти, що надана до рецензування, містить обов'язкові та вибіркові дисципліни, опанування якими, дозволяє здобувачу освіти вирішувати складні завдання в галузі прикладної радіоелектроніки та адаптуватися до сучасних викликів у професійній діяльності.

Освітня програма надає майбутньому фахівцеві можливість здобуття достатньої сукупності знань та умінь, у вигляді професійних навичок в області розробки, проектування, роботи та супроводу радіоелектронної апаратури будь-якого призначення.

Практичний рівень підготовки здобувачів, що пройшли підготовку у межах освітньо-професійної програми «Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки» є цілком достатнім для фахівців з телекомунікацій та радіотехніки, що працюють проектувальниками і розробниками нових радіотехнічних та радіоелектронних пристроїв.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма першого рівня «Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки» в КПІ ім. Ігоря Сікорського є дійсно якісною програмою, побудованою з врахуванням всіх пропозицій роботодавців, яка в повній мірі відповідає сучасному рівню галузі 17 Електроніка та телекомунікації та дозволяє здійснити підготовку фахівців з розробки радіоелектронної апаратури будь-якого призначення.

Враховуючи вищенаведене, ПрАТ «НВП «Сатурн» підтримує освітньо-професійну програму підготовки кваліфікованих спеціалістів бакалаврів і має надію на розвиток творчих відносин між підприємством та університетом в рамках договору про співпрацю від 23.11.2022 року.

Голова Правління

ПрАТ «НВП «Сатурн»



Владислав Чміль